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Celkové zhodnocení práce (silné a slabé stránky)  

 
Diplomovou práci s názvem Vliv střídavé péče na výchovu a vzdělání dítěte na ZŠ splňuje kritéria, 
která jsou kladené na tento druh práce. Cílem diplomové práce je přiblížit problematiku střídavé 
péče ve výchově a vzdělání dětí. 
Výběr tématu hodnotím pozitivně, protože v současné pedagogické praxi se setkáváme jednou z 
možností, jak pokračovat v plnění základních funkcí rodiny po rozpadu manželství, a to se střídavou 
péči. Autorka byla výběrem inspirovaná vlastní rodinou. 
 
Teoretická část práce je zpracovaná přehledně s ohledem na výběr tématu. Vychází z popisu rodiny, 
jejího legislativního ukotvení, charakterizuje střídavou péči u nás i v zahraničí a dopad střídavé péče 
na výchovu a vzdělání dítěte v jednotlivých vývojových etapách. Možná by bylo vhodné doplnění o 
vysvětlení školní úspěšnosti a jejich dílčích složek.  
  
Autorka v teoretických východiscích na základě zdrojů projevila přehled v problematice a prokázala 
zručnost práce s literárními zdroji, nechybí celkové shrnutí teoretické části, a vlastní interpretace 
jednotlivých teoretických poznatků v propojení na výzkum.  
 
Cílem empirická část práce bylo zjištění, zda se podle pedagogů ovlivnilo chování a prospěch u žáků, 
kteří se dostali do střídavé péče během základního vzdělání. Metodologie výzkumu byla pečlivé 
zpracovaná a objasněna vysvětlením.  
Byl zvolen smíšený design výzkumu, a při výzkumném šetření bylo využito metod dotazníkového 
šetření u třídních učitelů a hloubkových rozhovorů s výchovnou poradkyní a metodičkou prevence. 
Výzkum je doplněný o kazuistiku – reálný případ střídavé péče. Zvolené metody jsou popsány a 
výsledky porovnány ve vztahu k předchozím teoretickým východiskům. V diskusi autorka odpovídá 
na výzkumné otázky a v závěru potvrzuje splnění cíle práce. 
 
 
  

 
Otázky a náměty k diskusi při obhajobě  

1. Jak byste definovala školní úspěšnost? 
2. Jaké doporučení navrhujete do praxe?  
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